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Rohrventilator « Tube Fan ¢ Ventilateur pour gaines circu-
® laires * Ventilator de tubulatura * KaHanbHbI BeHTURATOP Assemb|y Instruction

B Kpyrnom kopnyce * Buisventilator « Cevni ventilator -
Cijevni ventilator « Cséventilator « Potrubny ventilator
Ventilador in line * Ventilador de tubo * Wentylator ru-

rowy * Rerventilator

fiir Betrieb am Frequenzumrichter < Fans with Motors suitable for use with Frequency converter. « Pour fonctionner sur un conver-
tisseur de fréquence * [inst ncnonb3oBaHuUs ¢ YacToTHLIM NpeobpasoBaTtenem « para marcha a nivel del convertidor de frecuencia
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Frequéncia minima ¢« Frecuencia nominal » Czestotliwo$¢ znamionowa « Maerkefrekvens
Zascitno odklopno stikalo tip K « Kismegszakito tipusa K

Maximalis frekvencia Max. frekvencia « Frequéncia méaxima « Frecuencia max. admisible

Maks. dopuszczalna czestotliwos$¢ « Maks. tilladt frekvens
Maxima intensidad de consumo « Maksymalny prad pobierany * Maks. stremforbrug

Max. Stromaufnahme « Max. current consumption « Consommation électrique max.
Consum max curent « Makc. notpe6nsiembiit Tok « Max. opgenomen stroom

Maks. sprejem toka « Maks. uzimanje struje + Maximalis aramfelvétel

Temperatura ambiental max.» Maks. temperatura otoczenia « Maks. omgivelsestemp.

Maximaal toegestane frequentie + Najvecja dovoljena frekvenca « Max. frekvencija
Maximalna spotreba prudu « Consumo maximo de corrente

Temp. ambianta maxima « MakcumanbHasi Temnepatypa okpyatoLleii cpeabl
Max. omgevingstemp. « Max. temp. okolice « Max. temperatura

Max. kérnyezeti hémérséklet « max. ok
Schaltschema ¢ Wiring Diagram « Schéma de cablage * Schema de conecatre

Cxema nogkrtoveHust « Aansluitdiagram « Vezalna shema « Shema spajanja

Max. erlaubte Frequenz « Max. allowed frequency « fréquence max. autorisée
Bekotési rajz « Schéma zapojenia « Esquema eléctrico

Frecventa permisa max. « MakcumanbsHo fJonycTumas yactora
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Vhodna mo¢ « Snaga * Teljesitményfelvétel « Prikon « Potencia absorvida

Potencia absorbida « Pobér mocy « Optagen effekt
Esquema de conexiones eléctricas *Schemat potgczen « Stremskema

Leistungsaufnahme « Power consumption + Puissance consommée
Max. Umgebungstemp. « Max. ambient temp. * Temp. ambiante max.

Consum de putere + MoTtpebnexne mMoLHocTh * Stroomverbruik
AsTOMaTu4eckuii Bolknodatens Tun K « Aardlekschakelaar type K

Leitungsschutzschalter Typ K « Line circuit breaker type K
Interruptor de proteccion de linea tipo K « Bezpiecznik typu K
Ledningsbeskyttelseskontakt type K

Spannung * Voltage * Tension « Tensiune * Hanpsixexue
Disjoncteurs de type K « Linie de disjunctor tip K

€ Spanning  Napetost * Napon * Feszlltség » Napétie
Tensé&o « Voltaje * Napiecie * Spaending

Ocijenjeno frekvencija « Minimal

ID fn fmax P Imax Ls tA
vl [Hz]  [Hz] w] [A] [°C]
ETALINE 250 D2 01 *** 118981 230V 3~ 65 70 382 1@ K10 50 116460

ETALINE 315 D2 01 *** 113254 230V 3~ 50 60 560 3,00 K10 40 116460
~ 1 ETALINE 355 D2 01 *** 113255 230V 3~ 50 50 920 B2 K10 60 116460

L (=]
i E ETALINE 400 D2 01 ***** 119678 400V 3~ 50 50 1570 320 K10 80 116460
- ETALINE 400 D4 01 *** 119378 230V 3~ 75 75 660 21 W K10 80 116460
ETALINE 450 D4 01 *** 118275 230V 3~ 70 75 1000 4,4® K10 80 116460

ETALINE 500 D4 01 *** 117679 230V 3~ 70 70 1930 71@ K16 70 116460

oir| o o =l ETALINE 560 D4 01 ***** 119346 400V 3~ 50 55 1070 28® K10 80 116460
SiE 2 & 33 ETALINE 630 D4 01 ***** 117890 400V 3~ 50 55 2170 54 K16 70 116460

@L1 L2 L3 THTH ETALINE 710 D4 01 ***** 119357 400V 3~ 50 50 3740 7,70 K16 55 116460

Dirfen nur mit Frequenzumrlchter betrieben werden (max. 230V)! / May only be operated with frequency converter (max. 230V)!
Ne doivent fonctionner qu'avec un convertisseur de fréquence (230 V maxi)! / Pot fi utilizate doar cu convertor de frecventa (max. 230V)!
MoxHo vcnonb3oBaTth TONLKO € NpeobpasoBarenem yacTotsl (Makce. 230 B)! / Kan enkel gebruikt worden met frequentieomvormer (max 230V).
Upravljanje dovoljeno samo s frekvenénim pretvornikom (maksimalno 230V)! / Dozvolieno upravljanje iskljucivo sa frekventnim pretvaracem (max. 230V)!
Csak frekvenciavaltoval mikodtetheté (max. 230V). / MéZu pracovat len s frekvenénym menicom (max 230V).
Deve apenas funcionar com conversor de frequéncia (max. 230V). / Solo deben ser utilizados con convertidor de frecuencia (max. 230V)!
Moze by¢ uzywany tylko z przetwornicg czestotliwosci (maks. 230 V)! / Ma kun kere med frekvensomformer (maks. 230V)!
** Thermokontakt muss an externes Auslésegerat angeschlossen werden! / Thermo contact must be connected to external tripping unit!
Le thermocontact doit étre raccordé a un déclencheur externe! / Termocontactul trebuie legat la un comutator extern!
TepMOKOHTaKT JOSKeH BbiTb MOAKIIOYEH K BHELLUHEMY pacLennsiowemy yCTpOMCTBy' / Controleer of de netspanning overeenkomt met de nominale spanning!
Termokontakt mora biti priklju¢en na zunanjo za$¢itno enoto ali na napravo, ki vsebuje zas¢itno enoto! / Unutarnji termicki kontakt mora biti spojen na vanjsku motornu zastitu!
Ellendrizze, hogy a haldzati fesziiltség megegyezzen a ventilator adattablajan 1évé értékkel! / Termokontakt musi byt pripojeny na externé vypinacie zariadenie!
Verifique que a tensao de alimentacao ¢ a indicada na chapa de caracteristicas. / El termocontacto debe ser conectado a un dispositivo externo de desconexion!
Do zewnetrznego wyzwalacza trzeba podtaczy¢ termostat! / Termokontakt skal tilsluttes til ekstern udlesningsenhed!

*** Hinweis:

+ Aus Kostengriinden haben lbliche Frequenzumrichter keine Sinus- sondern ein Pulsbreitensignal am Ausgang. Dies verursacht bei Motoren Kérperschallgerausche,
die mit der MotorgréRe zunehmen. Abhéngig von der Ventilatorkonstruktion und der abstrahlenden Oberflache sind die Gerdusche wahrnehmbar.
Bei sehr hohen Gerauschanforderungen kann dies als stérend empfunden werden. Bei normalen industriellen Anwendungen sind die Gerauschentwicklungen in der
Regel akzeptabel.
+ Es gibt inzwischen auch Frequenzumrichter mit Sinusausgang, die aber erheblich teuerer sind (Faktor 2..4). Hier treten keine zusatzlichen Motorgerausche auf.

Kénnen auch direkt am 400 V/50 Hz Drehstromnetz betrieben werden.
Note
+ For cost reasons, common frequency converters have no sinusoidal but a pulse width signal at the outlet. This causes motor noises, which increases with motor size.
Depending on the ventilator design and the radiating surface the noises is noticeable.

+ Atvery low noise requirements this can be disturbing. Under normal industrial applications, the noise is usually acceptable.
« Now, there are also frequency converters with sinusoidal output, but they are significantly more expensive (coefficient 2..4). With these there are no additional motor noise.
+ Can also be connected directly to 400 V/50 Hz three phase operation.
Remarque
Pour des raisons de codts, les convertisseurs de fréquence usuels n‘ont pas de signal sinusoidal, mais un signal a impulsions en largeur a la sortie. lls provoquent
des bruits de structure sur les moteurs (intensifiés par la taille du moteur). Les bruits sont perceptibles en fonction de la construction du ventilateur et de la surface
d‘émission.
En cas d‘exigences acoustiques trés élevées, ce bruit peut étre génant. En régle générale, les niveaux sonores sont acceptables pour des applications industrielles
ordinaires.
Il existe désormais également des convertisseurs de fréquence & sortie sinusoidale, mais ils sont plus colteux (facteur 2..4). lls n‘occasionnent pas de bruits de moteur
supplémentaires.
« Peuvent étre aussi utilisées directement sur le réseau triphasé 400 V/50 Hz.
I'IpuMeuaHMe
Mo LeHOoBbIM CO0BpaXxeH!siM, BMECTO 06bI4HbIX NpeoBpa3oBaTeneit YacToTbl C CUHYCOMAANEHbIM BbIXOAHBIM CUTHANIOM UCMOMNb3YIOTCS NPeoGpasoBaTeny, Ha Bblxoa
KOTOPbIX NOAAETCS CUTHAM C LWMPOTHO-MMMNYLCHON MOAYNALMEi. DTO ABNAETCH NPUUMHONM KOPMYCHOTO LYMa, YCUIMBAIOWErocs C YBeNnyeHneM Tunopasmepa
anekTpoasuratens. BocnpuuMunBOCTb LyMa 3aBUCKT OT KOHCTPYKLMW BEHTUNSTOPA W NoLaan nanyyaloLieil NoBEPXHOCTH.
Mpu kpaitHe BbICOKNX TPEGOBAHUAX K YPOBHIO LLIYMa, LYM, U31lyHaeMbli JaHHbIM BEHTUASTOPOM, MOXET BbITb KNacCcUULMpoBaH kak GeCrnokosiLuii. YpoBeHs wyma
COOTBETCTBYET CTaHAAPTHBIM NPOMbILLNIEHHBIM TPEGOBAHNSM.
Takoke NOCTABASIKOTCS NPeobpasoBaTenu YacToThl C CUHYCOMAAMbHBIM BBIXOAHBIM CUTHANIOM, HO UX CTOUMOCTL 3HAYUTENbHO Bbille (B 2,4 pa3a). [JonOnHUTENbHbIN LWyM OT
9MEeKTPOABMraTenNsi OTCYTCTBYET.
+ Takxe MOXHO NOAKIIOYUTL HENOCPEACTBEHHO K TpexdasHoi ceTn 400 B, 50 M.

“

Der interne Thermoschutz ist nicht geeignet den Motor bei Blockierung zu schiitzen. D.h. in Fallen bei denen es zu einer Blockierung kommen kann, ist ein Motorschutzschalter
mit entsprechendem Nennstrom vorzuschalten. Idealerweise ist ein Schutzschalter mit thermischen sowie magnetischen Ausloser zu verwenden!

The internal thermal protection is not suitable to protect the motor during blockage. |.e. in cases where a motor blockage can occur, a motor protection switch with correspon-
ding rated current should be prefixed. Ideally, is to use a protection switch with thermal and magnetic release!

La protection thermique ne protége pas le moteur en cas de blocage. Dans les cas ol il y a un risque de blocage, il convient d'installer un disjoncteur de protection a courant
minimal. L'idéal est d‘utiliser un disjoncteur a déclencheur thermique et magnétique !

BcTpoeHHoe Tennosoe pene He NpefHasHayeHO ANs 3alluUTbl 3NMeKTpoABMraTens B cryyae GrnokupoBku poTopa. To eCTb, ecnv BO3MOXHa Grokuposka potopa
9NeKTPOABUraTEnNsl, TO OH [OMDKEH BbiTh OCHALLEH 3aLUMTHBIM BbIKMIOYATENEM, PACCUUTAHHBIM HA COOTBETCTBYIOLIUIA HOMUHAMBHBI TOK. ONTUMANbHbEIM SABSETCS
MCNoMb30BaHWe BbIKMKYATENs C TENNOBLIM U 9NIEKTPOMArHUTHLIM pacuenuTensimu!
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Assembly Instruction 5

Einstellungen am Frequenzumrichter « Settings on the Frequency Converter « Pour fonctionner sur un convertisseur
de fréquence + [Ins ncnonb3oBaHusi C YacTOTHLIM NpeobpasoBaTenem * para marcha a nivel del convertidor de frecuencia

ID fn fmax |max
[Hz] [Hz] [A]

ETALINE 250 D2 01 118981 65 70 1,5
ETALINE 315 D2 01 113254 50 60 3,0
ETALINE 355 D2 01 113255 50 50 3.2
ETALINE 400 D2 01 119678 50 50 3,2
ETALINE 400 D4 01 119378 7% 75 2,7
ETALINE 450 D4 01 118275 70 75 4,4
ETALINE 500 D4 01 117679 70 70 7,1
ETALINE 560 D4 01 119346 50 55 2,8
ETALINE 630 D4 01 117890 50 55 5,4
ETALINE 710 D4 01 119357 50 50 7,7

Hinweise:

« Auf eine richtige Einstellung der Parameter des Frequenzumformers ist zu achten!

« Die einzustellenden Werte entnehmen sie der Tab. 3!

« Die Vorgehensweise zur Einstellung der Parameter, siehe Bedienungsanleitung ihres eingesetzten FU!

Relevent Information:

« The correct parameter setting of the Frequency Converter must be adhered to!

» The values to be set, see the Table 3!

« The procedure for setting the parameters, see operating instructions for Frequency Converter model being used!

BaxHble 3aMmevaHus:

* YBeauTech B NpaBUnbHOI YCTaHOBKE NapamMeTpoB 4YacTOTHOro NpeobpasoBaTernsi.

« 3HaueHunsi pabounx napameTpos cm. Tabnuuy 3!

« Cnocob ycTaHOBKM NapameTpoB ykasaH B COOTBETCTBYHOLLEM PYKOBOACTBE MO 3KCMnyaTaumu npeobpasosatensi.

Tab. 3
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EK megfeleléségi nyilatkozat
az alabbi EK iranyelv értelmében:

g

2004/108/EK iranyelv az elektromagneses
osszeférhetéségrol

Air Trade Centre International BV
Eerste Tochtweg 11
2913 LN Nieuwerkerk a/d IJssel
The Netherlands

kijelenti, hogy az alabbiakban megnevezett részben kész
gépek tervezése és kialakitasa valamint a gyarto altal forga-
lomba hozott kivitele megfelel a fenti EK iranyelvek rendelke-
zéseinek. A részben kész gépek gyartéval nem egyeztetett
modositasa esetén a jelen nyilatkozat érvényét vesziti.

Termék megnevezése: Cséventilator
Tipus megnevezése:  ETALINE, LPA...S, RKA, RK...S, BCA

Alkalmazott harmonizalt szabvanyok:

DIN EN 61000-6-2 Elektromagneses 6sszeférhetéség
(EMC). 6-2. rész: Altalanos szabvanyok. Az ipari
kornyezet zavartlirése.

DIN EN 61000-6-3 Elektromagneses Osszeférhetdség
(EMC). 6-3. rész: Altalanos szabvanyok.
Alakohelyi, a kereskedelmi és a kisipari kornyezet
zavarkibocsatasi szabvanya.

Ezekért a nyilatkozatokeért felelds:

Air Trade Centre International BV
Frederik De Canniére (Miszaki vezet6)
Eerste Tochtweg 11

2913 LN Nieuwerkerk a/d IJssel

The Netherlands

Zaventem, 10.10.2012

Ajelen Felszerelési utmutato fontos \nformaclokal tartalmaz a
ATC venmétorok biztonsagos és

EK beépitési nyilatkozat
a gépekrdl szol6 (2006/42/EK) iranyelv szerint

Air Trade Centre International BV
Eerste Tochtweg 11
2913 LN Nieuwerkerk a/d IJssel
The Netherlands

kijelenti, hogy a kévetkezé termékek:

Termék megnevezése: Cséventilator
Tipus megnevezése:  ETALINE, LPA...S, RKA, RK...S, BCA

megfelel a gépekrdl sz6l6 iranyelv (2006/42/EK) I. mellékle-
tének 1.1.2, 1.1.3, 1.1.5, 1.2.1, 1.3.1, 1.3.2, 1.3.4. és 1.5.1.
cikkében foglalt alapvet6 kovetelményeknek.

Tovéabba a részben kész termék teljesiti a villamos termékekrol
(2006/95/EK) és az elektromagneses 6sszeférhetéségrol
(2004/108/EK) sz0l6 iranyelv osszes rendelkezését.

A részben kész gép csak akkor helyezhet6 iizembe, ha
megallapitast nyert, hogy a gép, amelybe a részben kész gép
beépitésre keriil, megfelel a gépekrdl sz6l6 iranyelv (2006/42/
EK) rendelkezéseinek.

harmonizalt

DIN EN 12100-1 Gépek biztonsaga. Alapfogalmak, a
kialakitas altalanos elvei. 1. rész: Fogalommeg-
hatarozasok, modszertan.

DIN EN 12100-2 Gépek biztonsaga. Alapfogalmak, a
kialakitas altalanos elvei. 2. rész: Miszaki alapelvek.

DIN EN 60204-1 Gépi berendezések biztonsaga. Gépek
villamos szerkezetei. 1. rész: Altalanos el8irasok.

A gyart6 vallalja, hogy a részben kész géphez tartozé specia-
lis dokumentumokat a nemzeti hatésagok kérésére elektroni-
kus uton rendelkezésre bocsatja.

A géphez tartozé, a VII. melléklet B részében felsorolt specia-
lis miiszaki dokumentumok elkésziiltek.

Frederik De Canniére
(Miszaki vezets)

Felszerelés
A X

hez, lizembe tasahoz
és szétszereléséhez. A késziilék az altalanosan elfogadott
miiszaki szabalyok szerint késziilt. Mindazonaltal az utmu-

csak é é végezheti a sze-
relési Utmutato és az érvényben lévé elGirasok és szabvanyok
betartasaval. A fent felsorolt biztonsagi figyelmeztetéseket
be kell tartani! A késziilék felszerelése ill. a csatlakozodugo

tatéban foglalt kdvetkez6 biztonsagi és -
tetések figyelmen kiviil hagyasa esetén fennall a személyi
sériilések és anyagi karok veszelye

A termék csak a F 6 és a bi agi

elirasok elolvasasa és megértése utan 6 lizem-

vagy klhuzasa el6tt minden polusat le kell
i a ha . itsa a késziiléket az Ujboli

bekapcsolas ellen!

A ATC ventilatorok tetszéleges helyzetben felszerelhetok.

be. Az utmutatét ugy kell megérizni, hogy mindig elérheté
legyen a késziilék dsszes kezeloje szamara. A keszulek
harmadik félnek térténé a aF

A ilatort kézvetlenll a vezetékhez lehet csatlakoz-
tatni és rogziteni, ellenérizni kell, hogy a vezeték nincs
eldeformalodav vagy e\csavarodva Szereléshez ajanljuk a
i a csatorna rendszer za-

atmutatét is mellékelni kell hozza.

A ATC ventilatorok folyamatos mindségellenérzés alatt
alinak, és a leszallitas id6pontjaban teljesitik az ervenyben
levo eléira . A termékek foly to

miatt a gyarté Vennlarlja a termekek tetszéleges idépontban,
elézetes bejelentés nélkiil torténé modositasanak a jogat. A
gyarté nem vallal felelésséget a jelen Felszerelési utmutatd
pontossagéért és hlanykalansagaért

A csak a aciora érvé ! Hi-
bas és, é G eslvagy
nem szakavatott kezeles miatt bekovetkezo személyi
sériilések és anyagi karok esetén denfajta garancia,
garancialis és szavatossagi igény kizart.

Biztonsagi feljegyzések

A ATC ventilatorok a gépekrél szol6 2006/42/EK eurdpai
irdnyelv értelmében alkatrésznek (részben kész gépnek)
mindsiilnek. A készilék nem mindsiil hasznalatra kész gepf

. Aka és agy kell elhe-
lyezni, hogy ne sériilhessenek meg, és ne lehessen beléjlik
botlani. A ventilatort mindkét oldalon (belépé és kilépé levegd)

i kell a 626 1ahoz! A beépités utan a
mozgo alkatrészek ne legyenek elérhetdk! A késziilék elektro-
mos csatlakozasait a kapcsolasi rajz szerint kell bekotni! Az
lizembevétel el6tt gy6z6djon meg arrol, hogy a dugés csatla-
kozok tomitései és zaréelemei megfele\éen fel lettek szerelve

és sérile itesek, és a és
idegen targyak é valé A 6
tablakat nem szabad megvaltoztatni vagy e\tavolnam' AATC
ventilatorok nem i etk a . itasuk
csak szaraz nelkull) helyisé en-
é Mindig a 6 iran) éga szerint

a készliléket (lasd a lévé jelolést)!

A beépitésnél Ugyelni kell arra, hogy a kés: k karban-
tartashoz és tisztitashoz kénnyen hozzaférheté valamint
egyszeruen klszerelhelo legyen!

nek az EU gépekrdl sz6l6 iranyelve értelmében. R
szerint kizarélag gépekbe illetve légtechnikai berendezések-
be és gépekbe valo beep\tesre illetve egy gép vagy rendszer
mas é valo & épité szolgal. A ké

csak akkor szabad lizembe helyezni, ha rendeltelesenek
megfeleléen beépitették a kivant gépbe vagy

6val vezérelt venlllaloruknal a frekvencia-
véllé gyartéjanak i és 0 a ot
eléirasait is figyelembe kell venni.

Uzemelési feltételek
A ATC ventilatorok nem

és ha ez a gép vagy berendezés maradéktalanul teljesiti a
gépekrél szdlo europal |ranyelv kovetelményeit. A ATC ven-

4 csak 1 szabad { i,
Ellendrizze a terméket, nem lathatok-e rajta nyilvanvalé hibak,
példaul repedések a hazon vagy hianyzé szegecsek, csava-
rok, kupakok vagy egyéb, az alkalmazas szempontjabdl lény-
eges hianyossagok! A terméket kizarélag a miiszaki adatok
kozott valamint a géptablan feltiintetett teljesitménytartoma-
nyban szabad izemeltetni! Biztositani kell a DIN EN 294 és
DIN 24167-1 szerinti érintésvédelmi, beszivas elleni és biz-
tonsagi tavolsagokat! (Védoéraccsal vagy elegenden hosszu
csovekkel.) Beruhazol részré| biztositani kell az alta\anosan
elirt i biztonsagi

korn: thy dltalaban nem szabad frek-

nciavaltéval U il Kivételt az ETALINE EL
sorozat egyes tipusai (lasd az ETALINE EL Felszerelési Ut-
mutatét). Figyeljen a venlllalor adaltab\ajan lévé a ventilatort
korilvevo Ellenérizze,
hogy a halézati fesziiltség megegyezzen a ventilator
adattablajan lévé értékkel.

Karbantartas

ATC ventilator az ajanlott tisztitasi intervallumokat kivéve
karbantartasmentes. Tilos lebontani az &sszekétd veze-
tékeket, csatlakozokat és szerkezeti elemeket, amig nincs
levalasztva a haldzatrdl a késziilék Gsszes pdlusa. Blzlosll-

Az elektromos bekolesl és a karbantartast kizarélag szak-
képzett szerel6 végezheti. A berendezésen torténd barmily-
en szerelés és karbantartas csak az elektromos halézatrol
torténd levalasztas utan végezhetd el. Korlatozott testi,
érzékszervi vagy mentdlis képességekkel rendelkez6 szemé-
lyek csak felelés személy felligyelete vagy iranyitasa mellett
kezelhetik a késziiléket. Gyermekek nem tartézkodhatnak a
késziilek kozelében!
Szallitas és tarolas
A szdllitast és tarolast csak szakképzett személyzet végez-
heti a Felszerelési utmutaté és az érvényben I1évé eldirasok
betartasaval. A szallitélevél alapjan ellendrizni kell a szallit-
many helyességét, hianytalansagat és esetleges sériiléseit. A
hidnyokat vagy szallitasi karokat irasban meg kell erésittetni
a szallitmanyozoval. Ennek figyelmen kiviil hagyasa ese-
tén ervenyet vesziti a szavatossag! A szallitast megfelelé
az eredeti a 1 vagy a ki-
jelolt szallitmanyozo berendezésekkel kell végezni! A haz
megrongalodasat és alakvaltozasat el kell kertini! A tarolas
a és i as ellen védett helyen, az eredeti csoma-
golasban torténjen. A tarolasi hémérséklet -10 °C és 40 °C
kozott legyen. A jelentds hémérséklet-valtozasokat el kell
kertlni! Egy évnél hosszabb ideig tarté tarolas esetén kézzel
ellendrizni kell a kerekek akadalytalan mozgasat!

saa ést az ujboli ellen! A
elemek nem helyettesithet6k egymassal. Ez azt jelenti, hogy
egy adott termékhez késziilt szerkezeti elemet nem szabad
mas termékekhez hasznalni! A levegd portartalma miatt a
késziilékhazon és a jarokeréken porlerakddas keletkezik. Ez
kisebb teljes\tmenyt razkodas( okozhat, va\amlnt csokkentl
a ek é
ajanlott a rendszerbe Ieveg&s beépitése. Tisztitsa meg
a jarokereket kefével vagy ronggyal. Figyelem! Ne tavolitsa
el a kiegyensulyozo sulyokat a jarokerékrél! Soha ne tisztitsa
a ventilator bels részét vizzel vagy magasnyomasti moséval
6: ). Légsziiré beépitésével a tisztitasi intervallumok
jelentésen csokkenthetéek vagy el is hagyhatdak.

Artalmatlanitas

Akészilék nem kell6 koriltekintéssel végzett artalmatlanitasa
kornyezetszennyezést okozhat. Ezért a késziiléket az adott
orszagban érvényes nemzeti eléirasok szerint artalmatlanit-
sa.



